

正誤表

以下のとおり訂正し、お詫びいたします

567頁7行目

【誤】 施工瑕疵一覧表（〈資料④〉916頁）

【正】 施工瑕疵一覧表（〈資料④〉982頁）

同8行目

【誤】 追加変更工事一覧表（〈資料③〉914頁）

【正】 追加変更工事一覧表（〈資料③〉980頁）